Tegyiik fel, hogy Katinak a két utolsé dolgozat megirasa el6tt n darab jegye volt, és ezek Osszege x; akkor az
atlagok L
n
A két ajonnan kapott jegyének Osszegét jelolje y, ezek atlaga Y.
Tegyiik fel, hogy Kati ugy jar jobban, ha a tanar a két 1j jegyét irja be a napléba, s nem azok atlagat, azaz

x+y>$+%
n+2 n+1"

Hozzunk ko6z6s nevezére, és egyszertsitsiink: Y > x, ahonnan Y > z
n
Ez tehat pontosan akkor teljesiil, ha a két djonnan kapott jegy atlaga nagyobb, mint az addigi jegyeinek atlaga.
Kati tehat ilyenkor jar jobban azzal, ha a tanar a két Gj jegyét irja be.
Béky Zsdfia (Budapest, Arpad Gimn., 8. o.t.)



